



參加公司舉辦的晚宴



“歷經波折，
終於成功”

RCCA Ricky Chan & Fion Tan
刮痧治療師和時裝店業者

歷經重重波折後，RCCA Ricky 終於在BE找到他所追求的平穩與成功。

從有到無

Ricky的父親曾是一位非常成功的養豬業生意人，所以從小到大Ricky都過著無憂無慮的生活。「我們的生活富裕無憂，直到1997年國內JE病毒（日本腦炎）爆發。」為了遏制病毒散播，政府採取了嚴格措施。在森美蘭州，養豬戶被下令撲殺所有豬只。「許多養豬戶一夜間變得一無所有，而我父親的養豬業生意也受到嚴重打擊，債台高築。那起事件徹底改變了我們的生活。」

Ricky的學業成績並不是很好，中學畢業後即踏入社會工作。「我擔任電線技術工幾年後，就接手父親的卡拉OK業務（JE事件後唯一剩下的家族業務）。那時我25歲。」為了重振業務，讓他不僅是賠上了健康，還差點賠上婚姻。Ricky說道：「隨著時代變遷，這一行也變得過時了。儘管Fion不斷建議我提早結業，但我還是固執地堅持下去，做了許多不應該做的決策。最後，搞得自己失敗收場，債務纏身。」



夢想車



與IBO及上線合照



當時，Fion通過挨家逐戶賣衣服賺取收入分擔Ricky的債務。後來，她慢慢存了一些錢並開了第一家時裝店。「我非常感恩和幸運生命里有Fion。如果沒有她，我已經是一名破產人士、失敗者。」就在那時，Ricky也接觸到刮痧療法。他很快地掌握這項技能，成為了一名刮痧治療師。終於，生活恢復了安定。

2017年，他們從上線RCCA Donny接觸到BE、MAGNIFIQ和AULORA褲子。

從無到有

「我們認識Donny十多年，非常相信這位朋友。在他的介紹之下，我們投資了MAGNIFIQ配套和AULORA褲子供自己使用，也就這樣開始了我們的BE旅程。」理想的使用經驗讓他們自然而然地和顧客分享BE產品。此外，他們也利用社交媒體和即時通訊程序把產品分享出去。

「在我過去所從事的生意里，我從不曾看過如此爆發性的增長。在短短一年里，我們的組織擴展到台灣、澳大利亞、菲律賓甚至加拿大！因為業務蓬勃發展，讓我們終於在2020年8月購置了價值150萬令吉的半獨立式洋房。當我開著全新奔馳E200載母親回家鄉時，我可以感覺到她的欣慰與自豪，兒子終於出人頭地了。」

Ricky最大的遺憾是父親在2017年去世，也就是他和Fion開始BE事業的那一年。



「我們的BE業務正開始蓬勃發展。可惜，我父親來不及享受我們成功的果實。所以說，趁你還有時間去盡孝，趕緊抓住這大好機會，全力以赴，趁雙親還健在時與他們一起慶祝你的成功。別讓人生留下遺憾。」



相約出席BE Legend



BE Lifestyle Travel 到澳洲墨爾本



BE Lifestyle Travel 到迪拜